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运用大量技术来选择样本。一种经常使用的适当的技术是随

机选择。在下列哪种情况下，随机选择是最不合理的？审计

师需要： A、测试销售交易以确定它们被正确地授权，并由

运输文件支持证明。 B、对应收账款进行函证， 并已经选择

了10个最大的账户作函证对象。余下的账户没有编号。审计

师只有一份按字母顺序排列的计算机账户清单，大约有250页

长，每页有50个账户余额。 C、通过从每月销售日记中抽样

取得适当的销售截止的证据，从而确定项目是否被记录在正

确的时期里。 D、测试永续存货记录以保证样本包括了账户

中最大的货币价值项目。 答案：C 解析：答案A不正确。这

是使用随机抽样的理想地方，因为它能够为全年处理过程的

质量提供证据。 答案B不正确。这也是使用随机抽样非常适

合的场合。使用货币单位抽样来挑选单个账户余额，或者通

过随机挑选一个页码然后再从该页中挑选一个账户（1到50）

。 答案C正确。这是最不适宜使用随机抽样的场合，因为审

计师关心每月的销售日记账是否记录了下个月的销售收入。

该审计师应该从每月的后半部挑选出交易事项，检查相关的

支持性文件以决定是否交易被记录在正确的时期内。 答案D

不正确。这适合使用货币单位抽样，以获得有关账户余额被

错计的结论。 442、 审计师试图评价销售循环中控制程序失

控的潜在价值影响。涉及两个控制。控制A失败的可能性

是10%，控制B失败的可能性是5%、控制程序是独立的，即一



个控制程序的失败不会影响另一个程序。在评价对组织的潜

在暴露（风险）时，审计人员确定控制A失败的成本是$10000

，控制B失败的成本是$25000，两者在同时失败的附加成本

是$200000、如果这些控制都不是很有效，组织的预计成本是

： A、$1，000、 B、$32，250、 C、$2，250、 D、$3，250、 

答案：D{10000*10% 25000*5% （10%*5%）*200000=3250} 解析

：答案A不正确。见“D”。 答案B不正确。见“D”。 答

案C不正确。见“D”。 答案D正确。10000*10% 25000*5% 

（10%*5%）*200000=3250 443、 在变量抽样的应用中，在一

个给定的置信水平下，如果统计抽样的已达到的精确度范围

大于期望的精确度范围，这表明： A、发生率低于期望的发

生率。 B、发生率高于期望的发生率。 C、标准离差小于期

望的标准离差。 D、标准离差大于期望的标准离差。 答案

：D 解析：答案A不正确。发生率与计算出来的达到的精确度

是不相关的。 答案B不正确。发生率与计算出来的达到的精

确度是不相关的。 答案C不正确。实际标准离差很低，将导

致达到的精确度要低于要求的精确度。 答案D正确。标准离

差（可变性）直接影响到计算出来的精确度。他们之间成正

向关系。 444、 一名审计师正在对某一公司大量的、呈正态

分布的应收账款文件进行测试。审计的目的是检查期末余额

和应收账款过账的例外（错误）发生率。为了测试应收账款

文件，以计算估计的总金额，该审计师应该使用下列任何一

种抽样技术，除了： A、差额或比例估计。 B、不分层的单

位平均值估计。 C、概率比例大小法。 D、属性抽样。 答案

：D 解析：答案A不正确。这是可以使用的抽样技术。 答案B

不正确。这是可以使用的抽样技术。 答案C不正确。这是可



以使用的抽样技术。 答案D正确。本题是对呈正态分布的总

体进行测试，主要目的是估计应收账款期末余额，适于用变

量抽样技术或结果以金额表示的按概率比例大小技术。属性

抽样适合测试内部控制的有效性，反映某一属性是否存在，

所以在本题中是不能使用的。 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


